



TATJANI LAHVINOVIĆ I ZORANU PLOHLU EUROPSKA BRONCA

■ **Kristina Dominković**

Najbolji hrvatski par u latinoameričkim plesovima, Tatjana Lahvinović i Zoran Plohl, četiri mjeseca nakon povijesnog četvrtog mjesta na Svjetskom prvenstvu u Melbourneu, ponovo su napravili nešto što prije njih nikome u Hrvatskoj nije pošlo za rukom. Na Europskom prvenstvu u njemačkom Oldenburgu osvojili su našu prvu medalju s najvećih natjecanja zauzevši treće mjesto u konkurenciji 65 parova iz cijele Europe.

- **Prije natjecanja smo bili u prilici osvojiti i srebro, ali inače sjajan ruski par koji već neko vrijeme nije nastupao, pojavio se na Prvenstvu praktični ni od kuda. No, svaka medalja je povijesna za hrvatski sportski ples** - nije krio zadovoljstvo Tomislav Valdec, jedan od trenera u zagrebačkom klubu Spin, klubu naše europske bronca.

Rusi se pojavili niotkud

Tatjana i Zoran su protekle cijele sezonu nizali uspjeh za uspjehom, osvojili su niz najvećih Grand Slam turnira, bili vodeći na svjetskoj Grand Slam ljestvici, stoga posljednja dva rezultata na SP i EP nisu ni malo iznenađujuća.

- **Tatjana i Zoran su pre-zadovoljni, iako se nisu ništa posebno pripremali za EP. Oni moraju biti spremni cijelu**

godinu, jer gotovo svaki tjedan imaju neko natjecanje. Gdje je kraj? Nema ga. Samo im je nebo granica. Na svijetu trenutavno postoje 3-4 para koja su jednaka, imaju iste mogućnosti, a zaista sitnice ih rasporede na kojem će mjestu biti

- rekla je prva trenerica Tatjane i Zorana, Nataša Ambroš.

Blackburn jači i od SP

Zanimljivo je da su Tatjana i Zoran nakon pet plesova (samba, rumba, paso doble, cha-cha-cha i jive) u finalu jedini europskim prvacima Talijanima, Stefanu Di Filippu i Anni Melnikovoj uspjeli uzeti maksimalne bodove od jednog suca. Finska sutkinja Merja Ylönen našem je paru dala pet najboljih ocjena za svih pet plesova. Primjera radi, srebrni ruski par Aleksej Silde i Ana Firstova nije imao niti jednu jedinicu.

- **Sada se okrećemo jednom od najjačih svjetskih turnira, Blackburnu. Prošle godine smo ušli u finale u konkurenciji preko 400 parova iz cijeloga svijeta. Blackburn često zna biti jači i od SP, no, ova bronca je Tatjani i Zoranu donijela dodatni motiv** - poručila je trenerica Ambroš.

Hrvatska je na EP u Oldenburgu imala još jedan par, medijima možda puno poznatiji, Ištvana Vargu i Gabrijelu Pilić koji su završili kao 51.